



## **В Екатеринбурге следствием СКР расследуется уголовное дело об оказании услуг по перевозке пассажиров, не отвечающих требованиям безопасности**



Днём 1 ноября 2023 года в одном из маршрутных автобусов г.Екатеринбурга произошёл инцидент, связанный с неправомерной высадкой из транспорта малолетней пассажирки, 2013 г.р., у которой не прошла оплата проезда через валидатор. В соответствии с поступившим поручением Председателя СК России, по данному факту следственным отделом по Кировскому району г.Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В настоящее время следователем СКР устанавливаются все обстоятельства случившегося, осуществляется сбор и закрепление доказательственной базы. Кроме того, следователем СК



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

устанавливаются причины и условия, способствовавшие возникшей ситуации.

Вместе с тем, следственное управление СК РФ по Свердловской области разъясняет представителям организаций, осуществляющих перевозку пассажиров, положения действующего законодательства, в соответствии с которыми за принудительную высадку из автобуса, трамвая или троллейбуса несовершеннолетнего, не достигшего возраста шестнадцати лет, и следующего без сопровождения взрослого, предусмотрена административная ответственность. В то же время, если данное деяние будет содержать признаки преступления, то за его совершение может последовать уже уголовная ответственность. В связи с этим представителям компаний перевозчиков при возникновении ситуаций, когда едущий один ребёнок не может по какой-либо причине оплатить проезд, следует действовать в строгом соответствии с законом, не подвергая опасности юных пассажиров.

07 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1837035>